
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Abril de 2010, às 10:30, no Gabinete do Senhor Prefeito, do município, ZÉ DOCA, Estado MA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSE NATAN ANDRADE representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

CONCEIÇÃO APARECIDA TINÔCO SOUSA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
EDIMAR SIMPLÍCIO BARBOSA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
GILMAR SOARES COSTA - CÂMARA MUNICIPAL
MANUEL COSTA LUZ - PREFEITURA MUNICIPAL
MANUEL SOUSA ALVES - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ZÉ DOCA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi ressaltado a importância do trabalho desses novos membros  e a coesão da equipe necessária ao bom desempenho 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
  O Sr. Manoel Costa Luz(Vice-Prefeito) expressou-se sobre as questões dos limites que foram discutidos na reunião anterior, dizendo ser muito benéfico o
acordo realizado entre os Prefeitos dos municípios de Zé Doca, Governador Newton Bello e São João do Caru, juntamente com o Instituto Maranhense de
Estudos Socioeconômicos e Cartográficos-IMESC, quanto às localidades em discussão e sua pertinência territorial  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Explicado os objetivos e importância da Base Teritorial para a operação censitára

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
  Não, porque ainda se encontram em fase de preparação na Base Territoria. Acredita-se que tão logo estejam disponíveis serão apresentados

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através da rádio local, escolas e por meio de cartazes

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Feito os agradecimentos pelo imóvel cedido para a instalação do Posto, e informado aos presentes o endereço: Rua 15 de novembro, nº 595, centro da
cidade

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Foi solicitado, mais uma vez, pedido ao Sr. Prefeito para a possibilidade de ceder o mobiliário: sete mesas para funcionários; sete cadeiras fixas;
ventiladores; um armário de aço; uma mesa para computador com cadeira e um bebedouro

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
É uma operação que antecede a coleta e está sendo realizada pelos Supervisores, em áreas urbanas com arruamento, cuja finalidade é conferir e atualizar
os endereços em unidades residenciais, não-residenciais e em construção

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
  O Sr.Gilmar, vereador, indagou sobre como seria o apoio ao recenseador durante a coleta do Censo, pois se lembrou de um incidente em que certo
recenseador, durante a Contagem da População de 2007, o abordou, em uma certa localidade, solicitando um meio de transporte, pois não tinha mais
recursos financeiros para deslocar-se. Sabedor desse tipo de dificuldade, prontifica-se, juntamente com a Prefeitura, a facilitar o trabalho dos recenseadores
durante a coleta do CENSO DEMOGRÁFICO 2010. Foi comentado ainda a iniciativa do Projeto "VAMOS CONTAR", ao mesmo tempo em que foi esclarecido
os objetivos do projeto, na parceria IBGE/escolas

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Sindicato dos Produtores Rurais e Secretaria Municipal de Saúde.

Participantes do IBGE: 
JOSE RIBAMAR PEREIRA - COORDENADOR DE SUBÁREA
MARTA NERES NASCIMENTO - ACM
ANTONIA REGINA SOUSA SANTOS - ACS
KAYRO KRISTIANO FERREIRA FLORÊNCIO - ACS
ELIDA LISBOA PINTO - ACS
FERNANDO DOS REIS RODRIGUES OLIVEIRA - ACS
MÔNICA SOUSA DE ARAÚJO - ACS
TARCIANA JANSEN TEIXEIRA - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


